

## Errata and Corrigenda

---

### FEBS 16671

Erratum to: **Effects of vasoactive substances and cAMP related compounds on adrenomedullin production in cultured vascular smooth muscle cells** (FEBS 15841)

[*FEBS Letters* 369 (1995) 311–314]\*

Shin Sugo, Naoto Minamino, Hiroki Shoji, Kenji Kangawa, Hisayuki Matsuo

*National Cardiovascular Center Research Institute, 5-7-1 Fujishirodai, Suita, Osaka 565, Japan*

As the result of a desk-editorial oversight several misprints were present in the Abbreviations, Materials and Methods, and Table 1 of this paper. The errors and corrections are listed below.

#### Abbreviations

page 311      PGI<sub>2</sub>, prostaglandin I<sub>2</sub> *should have read* PGI<sub>2</sub>, prostaglandin I<sub>2</sub>

#### Section 2.1.

page 311      prostaglandin I<sub>2</sub> (PGI<sub>2</sub>) *should have read* prostaglandin I<sub>2</sub> (PGI<sub>2</sub>)  
 Human AM[40–52]-NH<sub>2</sub> *should have read* Human AM[40–52]-NH<sub>2</sub>  
 factor C16 (PAF C16) *should have read* factor C<sub>16</sub> (PAF C<sub>16</sub>)  
 TPA, PGI<sub>2</sub> and forskolin *should have read* TPA, PGI<sub>2</sub> and forskolin

#### Section 2.3.

page 311      Sep-Pak C18 cartridges *should have read* Sep-Pak C<sub>18</sub> cartridges

#### Table 1

page 312      ir-Am *should have read* ir-AM  
 adrenaline 0.1 μM *should have read* adrenalin 0.1 mM  
 noradrenaline 0.1 μM *should have read* noradrenalin 0.1 mM  
 dopamine 0.1 μM *should have read* dopamine 0.1 mM  
 carbachol 0.1 μM *should have read* carbachol 0.1 mM

\*SSDI 0014-5793(95)00769-5

---

### FEBS 16672

Erratum to: **β-Sheet secondary structure of an LDL receptor domain from complement factor I by consensus structure predictions and spectroscopy** (FEBS 15988)

[*FEBS Letters* 371 (1995) 199–203]\*

Cristopher G. Ullman<sup>a</sup>, Parvez I. Harris<sup>a</sup>, Kathryn F. Smith<sup>a</sup>, Rober B. Sim<sup>b</sup>, Vincent C. Emery<sup>c</sup>, Stephen J. Perkins<sup>a</sup>

<sup>a</sup>*Department of Biochemistry and Molecular Biology, University of Oxford, South Parks Road, Oxford OX1 3QU, UK*

<sup>b</sup>*MRC Immunochemistry Unit, Department of Biochemistry, University of Oxford, South Parks Road, Oxford OX1 3QU, UK*

<sup>c</sup>*Department of Virology, Royal Free Hospital School of Medicine, Rowland Hill Street, London NW3 2PF, UK*

The address of the principle authors was incorrectly given as Oxford instead of London.

Affiliation <sup>a</sup> *should have read*:

<sup>a</sup>*Department of Biochemistry and Chemistry, Royal Free Hospital School of Medicine, Rowland Hill Street, London NW3 2PF, UK*

\*SSDI 0014-5793(95)00916-7